

ایران، قدرت کشتی دنیا است



اوزان به مقام قهرمانی تیمی دست یافت. این نخست قرار گرفت و فرقیزستان میزبان را که ۱۲۶ امتیاز کسب کرده بود، چهار قهرمان و ۱۵۲ امتیاز کسب کرده بود.

اتحادیه جهانی در گزارشی به قهرمانی ملی کشتی فرنگی در آسیا پرداخت و تأکید کرد که این قهرمانی با مدال آوری در تمام اوزان حاصل شده است. به گزارش زمان به نقل از مهتر، تیم ملی کشتی فرنگی ایران در مسابقات قهرمانی آسیا همچون دوره گذشته عنوان قهرمانی تیمی را کسب کرد. شاگردان رنگرز با وجود اتفاقاتی که در کشور پس از حمله وحشیانه رژیم صهیونیستی و امریکایی به خاک ایران رقم خورد، توانستند پس از یک وقفه تعطیلی دوباره تمرینات را از سر بگیرند و با حضور در قهرمانی آسیا بر پام قاره کهن بایستند. شاگردان رنگرز در مسابقات قهرمانی آسیا صاحب ۲ مدال ۵، نقره و سه برنز شدند. اتحادیه جهانی کشتی فرنگی قهرمانی تیمی ملی کشتی فرنگی نوشت: با وجود کسب ۲ مدال طلا از ۷ وزن جهانی، ایران برای اولین بار از سال ۱۹۸۲ با کسب مدال در همه

جهان ورزش

«ژاوی هر ناندز» به پیشنهاد سعودی‌ها پاسخ منفی داد



هافبک سابق تیم بارسلونا پیشنهاد هدایت تیم ملی عربستان برای حضور در جام جهانی را رد کرد. به گزارش زمان به نقل از مهتر، تیم ملی فوتبال عربستان با هدایت هروه رنار در دو بازی اخیر نتایج خود نتوانسته نتایج قابل قبولی کسب کند و در فاصله کمتر از سه ماه تا آغاز جام جهانی، مسئولان فدراسیون فوتبال این کشور به دنبال تغییر سرمربی خود هستند. در این بین به صورت

شمار می رود اما روزنامه اریاضیه چندت و چندت پیش به طور رسمی از ادامه همکاری سعودی‌ها با این مربی خبر داده بود. لازم به ذکر است که عربستان در گروه H جام جهانی با تیم های ملی اسپانیا، کیم ورد و اروگوئه هم گروه است. **اخراج آقای خاص از بنفیکا؟** باشگاه پرتغالی به گمانه‌زنی‌ها درباره اخراج ژوزه مورینیو واکنش نشان داد. باشگاه بنفیکا شایعات مربوط به اخراج ژوزه مورینیو را تکذیب کرد. پس از تسلاوی نامیدکننده‌ای که ضربه سنگینی به امیدهای بنفیکا برای قهرمانی در لیگ پرتغال زد یعنی از رسانه‌ها از اخراج مورینیو خبر دادند که باشگاه پرتغالی این موضوع را رد کرد. این باشگاه پرتغالی به طور قاطع شایعات مربوط به احتمال جدایی مورینیو (۶۳ ساله) را رد کرد. مورینیو که سابقه‌ای درخشان با سه قهرمانی در لیگ برتر انگلیس و دو قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا دارد، پس از تسلاوی (۱-۱ مقابل کاسا پیلا، که تیمش را در رتبه سوم لیگ پرتغال نگه داشت، زیر سوال رفت، با این حال، رئیس باشگاه، روی کاسا، شایعات را تکذیب کرد و گفت: مورینیو یک سال دیگر قرارداد دارد و او به کارش ادامه می‌دهد.

او بر وحدت داخلی تأکید کرد و افزود: ما کاملاً با هم هماهنگ هستیم. گزارش‌هایی مبنی بر توصیه خورخه مندوزا، نماینده مندوزا، به استعفا نیز منتشر شد اما مورینیو در کنفرانس مطبوعاتی اخیر خود این ادعاها را رد کرد و گفت: اگر چیزی در حین بازی اتفاق بیفتد، من نمی‌دانم. قبل از بازی هیچ اتفاقی نیفتاده است. خورخه مندوزا نماینده من است، اما تصمیم‌گیرنده من هستم. تصمیم من این است که می‌خواهم در بنفیکا بمانم. بنفیکا در لیگ پرتغال

ادامه لیگ والیبال به صلاح نبود

دفاع کمک و درباره شرایط جذب بازیکن خارجی گفت: امسال در قهرمانان آسیا جذب دو بازیکن خارجی برای همه تیم‌ها اجباری است، بنابراین ناچاریم دو بازیکن خارجی به خدمت بگیریم. در این خصوص با مسئولان باشگاه صحبت کرده‌ام و برنامه‌مان جذب بازیکن خارجی است، اما با توجه به شرایطی که در ایران آغاز کرده‌ام، محدودیت‌هایی هم وجود دارد. سرمربی تیم والیبال فولاد سیرجان ادامه داد: هدف ما جذب بازیکنان باکیفیت است. اگر ۱۲ بازیکن ایرانی را به این مسابقات اعزام کنیم، حتماً باید دو بازیکن خارجی هم

سرمربی تیم والیبال فولاد سیرجان گفت: با توجه به افت بندی بازیکنان پس از وقفه ایجادشده، ادامه لیگ برتری می‌توانست با آسیب‌دیدگی همراه باشد. به گزارش زمان به نقل از مهتر، هروز عطایی درباره برنامه تیم والیبال فولاد سیرجان برای حضور در لیگ قهرمانان آسیا اظهار کرد. چند روزی است تمرینات را در شمال آغاز کرده‌ام تا بازیکنان را برای این رقابت‌ها آماده کنیم. تمرینات تا اینجا خوب پیش رفته است. می‌ادومارم تا به بعد هم شرایط به همین شکل ادامه پیدا کند تا بتوانیم در مسابقات پیش‌رو از نام و اعتبار والیبال ایران

بازی با سه دفاع در تیم ملی فوتبال ایران جواب نمی‌دهد

فدایک گفت: دربارۀ استفاده از بازیکنان از نظر فنی گفتیم. تیم ما با وجود اینکه تمرینات بندسازی و وزنه را برای تمرین قهرمانان آسیا دنبال می‌کند، بهترین گزینه‌ها را با کربا نمی‌آید و تلاش می‌کنیم بهترین گزینه‌ها را با کربا کنیم. عطایی افزود: یکی از برنامه‌های ما این است که بازیکنان خارجی در زمان برگزاری مسابقات به تیم ملحق شوند. سال گذشته هم همین اتفاق افتاد و امیدیه در زاین به تیم ما اضافه شد. امیدوارم امسال هم بتوانیم بازیکنان خوبی جذب کنیم. وی درباره آرزوی بازیکنان لیگ برتر اظهار گفت: به نظر من برگزاری ادامه لیگ دیگر میسر نیست. با توجه به وقفه‌ای که

کارشناس فوتبال فواد جامعه ورزش در جگمگ تحمیلی در کنار مردم بود و حالاً ما باید پشت خودمان باشیم. به گزارش زمان به نقل از مهتر، حسن خورن‌محمدی در ارزیابی عملکرد تیم ملی در دو دیدار دوستانه اخیر برابر نیجریه و کاستاریکا، با اشاره به تفاوت نمایان ملی‌پوشان در این دو مسابقه، به بررسی شرایط فنی تیم و وضعیت خط دفاعی و همچنین تأثیر اردوی ترکیه در روند آماده‌سازی برای حضور در جام جهانی پرداخت. در ابتدای صحبت‌های خود با اشاره به نتایج این دو دیدار اظهار داشت: تیم ملی در دیدار برابر نیجریه با شکست مواجه شد اما در بازی دوم مقابل کاستاریکا عملکرد بهتری داشت و توانست به پیروزی برسد. در مجموع، این دو مسابقه از جنبه‌های مختلف قابل بررسی است، به اعتقاد من، این اردو تجربه مفیدی بود، به‌خصوص در دیدار نخست که کادرفنی تلاش داشت

دعوت از باشگاه‌های ایرانی برای حضور در لیگ تیسس روی میز اوراسیا

به میزبانی این کشور برگزار خواهد شد و تیم‌های باشگاهی در بخش‌های مردان و زنان امکان حضور در این مسابقات را خواهند داشت. در متن ایمیل ارسال شده در فدراسیون تیسس روی میز ایران، ضمن دعوت، این تیم‌ها و برنامه‌های آنها در مسابقات نیز در نظر گرفته شده است. در متن ایمیل آمده است: «تیم‌های ایرانی و روسی می‌توانند با هم در مسابقات تیسس روی میز ایران در سال‌های اخیر، نمایندگان باشگاهی کشور ایران حضور پررنگی در این رقابت‌ها داشته باشند. طبق اعلام فدراسیون تیسس روی میز ایران

خود درباره استفاده نسبت به عملکرد خط دفاعی تیم ملی و با توجه به فاصله کمتر از دو ماه تا آغاز جام جهانی، تصریح کرد: کادرفنی در تلاش بود با استفاده از سیستم سه‌دفاعی، شرایط دفاعی تیم را بهبود بخشد، اما به نظر من، مشکل اصلی در نبود هماهنگی و ندوم در اجرای این سیستم است. بسیاری از بازیکنان در تیم‌های باشگاهی خود تجربه کادرفنی بازی در سیستم سه‌دفاعی را ندارند و همین مسئله باعث شده اجرای این شیوه با مشکلاتی همراه باشد. با این وجود، معتقدم خط دفاعی تیم ملی از توانایی قابل قبولی برخوردار است و در صورت ایجاد هماهنگی بیشتر، می‌تواند عملکرد بهتری ارائه دهد. امیدوارم با توجه به شرایطی مطلوب و آمادگی کامل به میدان بروی. در بخش پایانی اظهارات خود با اشاره به شرایط اخیر کشور و نقش جامعه ورزش در ایجاد هماهنگی میان مردم،

در این رقابت‌ها حضور خواهند بود. مسابقات فرصتی ارزشمند برای ارتقای سطح فنی بازیکنان و افزایش عملیات بین‌المللی باشگاه‌ها فراهم می‌کند. فدراسیون تیسس روی میز فراقتان در آمیل خود آورده است: «تیم‌های ایرانی و روسی می‌توانند با هم در مسابقات تیسس روی میز ایران در سال‌های اخیر، نمایندگان باشگاهی کشور ایران حضور پررنگی در این رقابت‌ها داشته باشند. طبق اعلام فدراسیون تیسس روی میز ایران متعاقباً اعلام می‌شود.

مجموعه فرهنگی اقتصادی ورزشی
 صاحب امتیاز: موسسه همگام اندیشه‌های زمان
 مدیر مسئول: محمود حیدری
 سردبیر: سعید حیدری
 Web: zamandaily.ir
 Email: info@zamandaily.ir
 تلفن: ۰۲۱-۸۱۷۳۰۰۱ / ۰۲۱-۸۱۷۳۰۰۹ / ۰۲۱-۸۱۷۳۰۰۸
 نشانی: خیابان ولیعصر، اتحادیه خیابان آسپد آسیا خیابان ششم، پلاک ۱۳، طبقه دوم
 انتشار: طرح گرافیکی شبلی، ۱۳۸۳
 رتبه اکسپرت: ۴
 چاپ: کنگرگ
 اوقات کاری: ۸:۰۰ تا ۱۲:۰۰
 روزهای مجری: ۱۸۵۱
 اوقات ظهر: ۱۲:۰۰ تا ۱۳:۰۰
 نشانی: ۲۲ فروردین ۱۴۰۵

تکلیف ادامه رقابت‌های لیگ برتر فوتبال مشخص شد
 مسئولان فوتبال پس از تبادل نظر با مدیران عامل باشگاه‌ها و نهادهای ذی‌ربط تصمیم گرفتند ادامه رقابت‌های بیست‌ونهمین دوره لیگ برتر را به طور کامل و به میزبانی تهران برگزار کنند. به گزارش زمان به نقل از مهتر، سازمان لیگ فوتبال پس از بررسی جوانب مختلف برگزاری ادامه رقابت‌های لیگ برتر در فصل ۱۴۰۵-۱۴۰۴ که در تیم‌های استقلال، سراسر گذشته به دلیل حمله دهم‌شده دشمن متخاصم صهیونیستی، امریکایی به حالت تعلیق در آمده بود، تصمیم نهایی خود برای تعیین تکلیف این رقابت‌ها را گرفت. طبق بررسی‌های متعدد سازمان لیگ مبنی بر برگزاری هفته‌های باقی‌مانده لیگ بیست و نهم که مجموعاً ۲۲ مسابقه خواهد بود تصمیم گرفته شد بازی‌ها به طور مجتمع در اردیبهشت ماه از سر گرفته شود. این بازی‌ها پس از بازی‌های مختلف با نهادهای ذیصلاح به خاطر شرایط جنگ تحمیلی، به احتمال فراوان در تهران برگزار خواهد شد و دیگر خبری از میزبانی کرمان نیست. ضمن اینکه پیش از این شایعاتی درباره برگزاری بازی بین ۶ تیم بالای جدول لیگ برتر برای تعیین سرزشت نمایندگان ایران در فصل بعدی لیگ نتخبگان مطرح شده بود اما در نهایت منجر به تصمیم گیری مبنی بر برگزاری بازی‌ها با برنامه فشرده و به میزبانی تهران شد. شایان ذکر است تمام تیم‌ها طبق قانون سازمان لیگ ملزم به حضور در ادامه این مسابقات هستند و هر باشگاهی از آن سرپیچی کند با تنبیهات سنگین انضباطی روبرو خواهد شد. پیگیری‌ها نشان از شروع تمرینات ۶ تیم برتری دارد که در ابتدای فصل تمرینات با حضور ۱۰ تیم خواهد رسید. همچنین برنامه بازی‌ها نیز در انتهای فروردین ماه ارائه خواهد شد تا تیم‌ها در برنامه‌ای فشرده مسابقات خود را از سر بگیرند.

۶۶ امتیاز پس از ۲۸ بازی در رتبه سوم قرار دارد و هفت امتیاز از صدرنشین پورتو و دو امتیاز از اسپورتینگ لیسیون، که یک بازی معوقه مهم خواهد داشت، عقب است. مورینیو اعتراف کرد که اهداف قهرمانی تیم تعیین کرده و گفت: از نظر ورزشی، هدف ممکن پایان فصل در رتبه دوم است، اما این بستگی به نتایج دیگر بازی‌ها دارد. ما فقط به خودمان وابسته نیستیم. حتی اگر همه بازی‌ها را برنده شویم، با هم نمی‌توانیم فقط به خودمان تکیه کنیم. اسپورتینگ باید دو امتیاز دیگر از دست بدهد. آقای خاص در پایان گفت: هنوز ممکن است اسپورتینگ ممکن است مساوی کند. درست است که ما باختیم، اما فکر نمی‌کنم این تسلاوی به هیچ وجه جایگاه بنفیکا را با مسیر ما از ارتقا دهد.

مربی خارجی استقلال به ایران برمی‌گردد

مربی ترکیه‌ای استقلال به زودی به ایران باز خواهد گشت. به گزارش زمان به نقل از اسپانیا، اوزان جبینی مربی ترکیه‌ای استقلال برای حضور در تمرینات به ایران باز خواهد گشت. با شروع دوباره تمرینات استقلال مسئولان این باشگاه به مربی ترکیه‌ای اعلام کردند که به جای حضور در اردو، قرار است با هماهنگی باشگاه، برنامه‌ای ظرف چند روز آینده از ترکیه برگردد و در تمرینات تیم حاضر شود.

اعزام تیم‌های ملی توکوندو و جوجوانان به قهرمانی جهان

تیم‌های ملی جوجوانان دختر و پسر توکوندو جهت حضور در قهرمانان جوجوانان جهان صبح امروز به ایران اعزام شدند. به گزارش زمان به نقل از اسپانیا، پانزدهمین دوره رقابت‌های توکوندو قهرمانی جهان ۲۰۲۳ غایت ۲۸ فروردین ماه به میزبانی ازبکستان در شهر تاشکند برگزار خواهد شد. به همین منظور تیم‌های جوجوانان دختر و پسر ایران با عنوان «گراون هرمز» که تمرینات آماده‌سازی خود را در ساری و گیلان پیگیری کرده‌اند، روز سه‌شنبه به صورت زمینی از مرز ترکیه عبور کردند و راهی شهر «وان» شدند. تیم ملی ایران از وان با هواپیما راهی شهر تاشکند در ازبکستان، محل برگزاری این مسابقات شد و صبح امروز جمعه ۲۱ فروردین ماه به این کشور رسید. با توجه به رشادت‌های ورزشی مسلح در حفاظت و پاسداری از مین‌های اسلامی به خصوص تنگ هرمز، کاروان اعزامی به مسابقات قهرمانی جوجوانان جهان با افتخار و کرامت آمادگی لازم را نداشت. سایر تیم‌ها که حتی تمرینات بندسازی هم نداشتند، قطعاً شرایط مناسبی ندارند. عطایی تأکید کرد: با توجه به این شرایط و همچنین زمان محدود تیم ملی برای آغاز تمرینات، شروع لیگ برتری می‌توانست باعث افزایش آسیب‌دیدگی بازیکنان شود. بنابراین تصمیم فدراسیون برگزاری این تورنمنت در مسابقات آسیایی ایران با نام «شدهای ناو دنا» قرار دادیم تا در ششمین دوره بازی‌های آسیایی ساحلی ۲۰۲۶ اعلام کنیم، محل برگزاری این رقابت‌ها شد. به گزارش زمان به نقل از اسپانیا، این کاروان ۹۹ نفره با ۵۷ ورزشکار در قالب ۱۰ رشته ورزشی و ۲۴ نفر کادرفنی، سرپرستی، پزشکی و گروه فیزیکی، عازم این شهر می‌شود. بر اساس برنامه‌ریزی انجام‌شده، کاروان ایران از عشق‌آباد ازبکستان به سمت تهران خواهد شد و سپس در دو گروه جداگانه به ساحل جنوبی برگزاری بازی‌های آسیایی ساحلی ۲۰۲۶ اعزام می‌شوند. با توجه به شرایط موجود و بسته بودن حرم هوایی، این اعزام به صورت زمینی و سپس هوایی انجام می‌گردد. این دوره از بازی‌ها از دهم تا ۱۰ اردیبهشت‌ماه به میزبانی چین و در شهر سالیان برگزار خواهد شد.

کاروان «شدهای ناو دنا» راهی چین شد

کاروان ورزشی جمهوری اسلامی ایران با نام «شدهای ناو دنا» راهی چین در ششمین دوره بازی‌های آسیایی ساحلی ۲۰۲۶ اعلام کنیم، محل برگزاری این رقابت‌ها شد. به گزارش زمان به نقل از اسپانیا، این کاروان ۹۹ نفره با ۵۷ ورزشکار در قالب ۱۰ رشته ورزشی و ۲۴ نفر کادرفنی، سرپرستی، پزشکی و گروه فیزیکی، عازم این شهر می‌شود. بر اساس برنامه‌ریزی انجام‌شده، کاروان ایران از عشق‌آباد ازبکستان به سمت تهران خواهد شد و سپس در دو گروه جداگانه به ساحل جنوبی برگزاری بازی‌های آسیایی ساحلی ۲۰۲۶ اعزام می‌شوند. با توجه به شرایط موجود و بسته بودن حرم هوایی، این اعزام به صورت زمینی و سپس هوایی انجام می‌گردد. این دوره از بازی‌ها از دهم تا ۱۰ اردیبهشت‌ماه به میزبانی چین و در شهر سالیان برگزار خواهد شد.

مشخص شد

فیفا قیمت گران‌ترین بلیت جام جهانی ۲۰۲۶ را اعلام کرد که رقم سنگینی خواهد بود. به گزارش زمان به نقل از مهتر، در حالی که کمتر از سه ماه تا آغاز جام جهانی ۲۰۲۶ باقی مانده است، فدراسیون فوتبال فیفا قیمت گران‌ترین بلیت این مسابقات را اعلام کرد. رسانه AP در این رابطه نوشت: تیم‌های ملی فوتبال آمریکا و باراکوئه جمع‌شده ۲۳ خرداد تا ۱۴۰۵ ساعت ۰۴:۰۰ به وقت تهران برای جام جهانی را برگزار می‌کنند و قیمت بلیت بلیت نزدیکترین ردیف به زمین بازی را ۴ هزار و ۱۵۰ دلار تعیین کرد است. همچنین قیمت برخی دیگر از بلیت‌های این بازی به ازایم ۱۹۴۰ تا ۲۳۳۰ دلار به فروش خواهد رسید. تیم ملی فوتبال ایران در گروه G با تیم‌های ملی نیوزیلند، مصر و بلژیک هم‌گروه است.